

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



1998 ГОД
12 ИЮЛЯ
ВОСКРЕСЕНЬЕ
85 (8313)
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ



— Связь во все времена была убийственной. И вот для того, чтобы как-то наладить дела в нашей сфере, и было принято решение о разделении. Это дало возможность связистам

В этом году у районного узла почтовой связи маленький юбилей. 5 лет назад, с 1 июля 1995 года, согласно распоряжению, пришедшему из Москвы, почта и электросвязь были разделены. И у нас в районе появились РУПС (районный узел почтовой связи) и РУС (районный узел связи). О пути, преодоленном за пять лет, о людях, о проблемах становления рассказывает начальник РУПСа ВАЛЕНТИНА ГЕОРГИВНА АНДРОШИНА.

развиваться каждому в своем направлении.

В крае из 54 почтовых узлов связи лишь 14 на сегодняшний день являются прибыльными. На Севере почтовой связью очень трудно сделать прибыльным делом — большие расходы из-за отдаленности. По нашему кусту лишь в Богучинском районе этого добиться. Но их район находится в лучших условиях. Есть железная дорога, есть лес для реализации и есть возможность успешно развиваться.

Поначалу, после разделения, было очень сложно. Во первых, не было помещений. Администрация района помогла, выделила трехкомнатную квартиру. Некоторое время спустя краевое управление связи купило нам двухкомнатную квартиру, мы произвели обмен и теперь занимаем пять смежных комнат.

ту доставляют автобусы, принадлежащие КМУП «Сатурн». Я хочу поблагодарить его руководителя Л. М. Подкуму за то, что он сумел понять наши проблемы и предложил использовать все имеющиеся варианты. Водители «Сатурна» Е. Угай-

стабильный, работоспособный, неравнодушный. Те, кто пришел к нам за это время, быстро влились в коллектив и дискомфорта не испытывали. Работа почты на сегодняшний день отличается тем, что нами выполняется много ус-

★ СЛОВО РУКОВОДИТЕЛЮ

У НАС ВСЕ ПОЛУЧИТСЯ

Вторая проблема — автотранспорт. В связи с тем, что аэропорт практически перестал работать, по многим деревням возникла необходимость доставлять почту машинами. А почты на тот момент был лишь КАМАЗ. Представьте, какие затраты приходилось нести, везя 50 килограммов почты большегрузной машиной.

Теперь, к счастью, имеющийся парк автомашин обеспечивает все наши нужды. Весь транспорт нам выделило краевое управление связи.

Но кроме этого, в ряд населенных пунктов района поч-

тов, доставляющий почту в Паново, Н. Семенов — в Болтурино, И. Воронин — а Ирбу, очень ответственно подходит к делу и старается нас не подводить.

Мы благодарны и нашему авиапредприятию (В. М. Скурихин), с которым у нас давно установились хорошие связи. Авиаторы также никогда не отказываются нам помочь.

Поначалу и мне как руководителю было сложно. Некоторые вопросы я, будучи замом, не решала. Но помогло то, что коллектив сразу подобрал

луг, не свойственных чисто почтовой работе.

Мы принимаем плату от населения за электроэнергию в Заледеево, Имбинском, Идодкуре и Проспичном; оказываем услуги электросвязи (телефон, телеграф) в Яркино, Биде, Ирбе, Имбинском, Усолцево; интенсивно занимаемся торговлей, осуществляем выдачу пенсий, выполняем ряд других услуг.

[Окончание на 2-й стр.]

ПРИМТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники Кежемского узла почтовой связи!

От имени районной администрации поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем российской почты.

Ваша работа незаменима, но так необходима всем нам. В каждой семье с нетерпением ждут вас с газетами, журналами, письмами. Современную жизнь невозможно представить без вашей службы.

Желаю вам, вашим семьям счастья, здоровья, радости, исполнения всех ваших желаний.

Глава района
В. ГОВОРСКИЙ.

Есть профессии вечные, не поддающиеся времени. К ним относятся и ваша, уважаемые работники почтовой связи. Какие бы ветры ни дули над планетой, какой бы век ни показывал календарь, ваша работа всегда будет нужна людям, стремящимся к информации и общению.

С праздником, дорогие почтовики!
Прощания и успехов вам.

Коллектив «СП».

★ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

ГАЗЕТА К УТРЕННЕМУ КОФЕ

Вот уже шесть лет нашу газету доставляют наши, районные, почталюны. За эти годы много людей устанавливалось к нам relationship «Приангарку», чаще всего — временно. С одним мы расставались без сожаления, других отпустить не хотелось, но недостава в желающих подработать никогда не испытывали. Постепенно текущая кадры прекратилась полностью, сегодня каждый из четырех почталюнов работает у нас уже не первый год: СЕВЕРЯКОВА Валентина Ивановна и РОЖНОВА Галина Петровна — четвертый, ПЕТРОВА Мария Александровна — пятый, ТКАЧЕНКО Галина Максимовна — третий. А руководит ими все эти годы добросовестный, обязательный человек — КАРНАЕВА Людмила Алексеевна, ответственный за подписку и распространение «СП».

О том, как «почтовики» «Советского Приангарья» относятся к делу, вы, уважаемые подписчики, можете судить сами: «СП» всегда приходит в ваш дом в день выхода (исключения — редкие недоразумения с номерами, доставляемыми из Канска).

Но есть среди наших почталюнов один, о котором мне хочется сказать отдельно. Это Галина Петровна РОЖНОВА. Те, кто любит и очень ждет районную газету, отлично знают эту стройную, подвижную, темноволосую женщину, которая разносит «СП» в дома №№ 3, 5, 6, 7, 8, 12 по проспекту Ленинского комсомола, №№ 12, 14 по ул. 25 лет БРС, №№ 5, 7, 9 по ул. Гайдукина, в общежитиях №№ 3 и 5.

И получают жильцы этих домов «Приангарку» раньше всех в районе, потому что разносит ее Галина Петровна, выходя на работу в 5 часов. «Кто рано встает — тому Бог подает» — по этой поговорке она живет и счастлива, когда ее труды приносят людям радость.

Ведь на Западе подписчики получают газеты и утреннее кофе. А наши чем хуже! Сначала я так рано разошлась из-за своей основной работы — надо было уезжать на строительство в 7 часов, а теперь, уже попав под сокращение, не делая режима, потону что люди повысили утром забирать почту. Здорово ведь знать новости с самого утра, читать газету за завтраком. А когда ездила на работу, радовалась, когда видела в автобусе людей, читающих «Советское Приангарье».

По образованию Галина Петровна гидрогеолог, на Ангаре с апреля 1972 года — приехала в Кединскую Землю после окончания Куйбышевского энергетического техникума. Благодаря по рождению прикинула душу к Приангарью. Да и для трех ее сыновей — Кости, Володи и Петра, — Сибирь стала родиной, которую не хочется покидать.

В почталюнов редакции пошла Галина Петровна случайно, но не думала, что этот труд будет приносить удовлетворение, а теперь так рассказывает о своей работе.

— Знаете, как приятно, когда ранним-рано, а люди стоят около подъезда и ждут. Были у меня по БРС-12 подписчики — старюк со старушкой — всегда вставок поутру ждали (они из разных квартир). Ста-

ричок радовался газете как человеку. Не так давно умер, и бабушка та меня тоже уже не встречает...

Независимый, невзвешанный широкий общественности труд, оказывается, можно выполнять

скорей бы ее отпуская закончилась, привыкли мы газету рано утром получать...

Сегодня — День российской почты, а значит, праздник и наших почталюнов. От всей души поздравляем и желаем еще



так, что станешь незаменимым для многих людей. В этом мы убедились, когда в этом году Галина Петровна уехала в отпуск. Телефон отдела доставки раскисился — гневные подписчики требовали «вернуть» прежнего почталюна, а когда мы объяснили, что все имеют право на отдых, вздыхали —

долгие годы не расставаться с нами, с нашей газетой. Удачи вам, здоровья, радости и любви!

Н. ЗОНОВА.

На фото Е. ПЕРВУХИНОЙ: Г. П. Рожнова — почталюн «СП».

У НАС ВСЕ ПОЛУЧИТСЯ

[Окончание. Начало на 1-й стр.]

Отдельно хотелось бы остановиться на одной детали новости. Прирост по ней за I полугодие у нас составил 136 процентов. Кроме Кодинска, товары завозимы нами, можно приобрести в Тагаре, Зеледе-ево, Проспектно, Ирбе, Имбин-ском, В Кежму, к сожалению, товар завозится на машини- змкой или вертолетом адми- нистрации, поэтому их ас- сортимент не велик.

С 25 апреля этого года кра- евое управление почтовой свя- зью возглавил Хачик Цолюкян Хамагрян, который 12 лет на- зад, став руководителем не- рентабельного почтамта в Крас- норске, поднал его, наладил работу, сделала прибыльным. Мы надеемся, что у нового ру- ководителя возникнут новые идеи, как сделать наш отдел- ния почтовой связи менее убы- точными.

В перспективе наше управле- ние будет работать со всеми узлами связи — конкретно и ин- дивидуально. Просичая все планы и перспективы, сделаем им помощь на местах разрешить некоторые вопросы.

Конечно же, не все а рабо- те радует. Например, мы огорче- ны тем, что не по нашей ви- не железнодорожники отказы- ваются загрузить подшефные почтовые вагоны. Письма и газеты мы стараемся привезти

авиапочтой, неся при этом до- полнительные убытки. А оста- льяя почта, в т. ч. и «Совет- ского Приангарья», пенатающе- ся а Канкс, в район доставле- ны а большим опозданием.

Мы очень надеемся, что в ближайшее время этот кон- фликт разрешится, но, увы, не гарантируем, что апредь подо- бное не повторится. Желез-нодорожный тариф, как это ни странно, превышает тариф ав- топеревозок, но мы не можем отказаться от услуг железной дороги, так как автомобилями почту к нам, к сожалению, не привезешь.

Неприятным является и тот момент, что подписка на II полугодие составила лишь 208 тысяч рублей против 375 а I полугодии. Без периодики ос- тались многие бюджетные ор- ганизации (Администрация, би- блиотеки, РУНО и пр.) и жите- ли деревень.

А ведь мы подписывали как за наличный расчет, так и по безналичному, которые в сум- ме составили 3/4 объема выду- ченных средств. К 1 июля смо- ги, несмотря на нехватку а на- личных средств, рассчитаться с краем за подписку. И это нас не может не радовать.

В I полугодии 1998 года в районе закрылся еще два почто- вых отделения с 1 марта — Зы- ковское, с 1 апреля — Фро- лоское, во II полугодии мы вы-

нуждены из-за нерентабельно- сти закрыть отделение Кеж- ма-2, что находится в районе сельхозаппарата.

Но пусть не волнуются кеж- мари, вопрос о предоставле- нии помещения на время вы- дачи пенсии с главой админи- страции села В. С. Зыряновым решен. Она будет выдана в одном из кабинетов админи- страции. Конверты, марки, от- крытки и прочее можно будет купить у почтальонов.

И в заключение я еще раз хотела бы сказать о тех людях, которые повседневным, порой не очень заметным трудом за- служивают уважение, принесли и приносят пользу предприятию, которое стало им родным домом.

К 70-летию района Почетной грамотой краевого управления связи были награждены Лариса Анагояевна БРЮХАНОВА, на- чальник отделения связи с. Пазово; Галина Николаевна КА- МЕНСКАЯ, почтальон отде- ления связи с. Зеледеево; Свет- лана Викторовна СУЛТАНОВА, начальник отделения связи Ко- динск-1; Галина Борисовна МА- ШКИНА, почтальон городского отделения связи; Людмила Родио- новна ЧУДАЕВА, почтальон отделения связи пос. Кодин- ский; Валентина Ивановна БА- ЮКОВА, инструктор отделен- ия связи в поселке.

Нам очень приятно, что Та- тыяна Митрофановна РОЖКО-

ВА, контролер переводной от- четности и пенсионных выплат, а также а истории района стала носить звание «Мастер связи». Ей был вручен наград- ный знак, который по своей значимости приравняется к медали.

Сегодня, а день нашего проф- ессионального праздника, еще пять наших работников получают грамоты: Мария Ива- новна УСТИНОВА, зам. началь- ника РУПС; Алла Петровна КО- РИНА, начальник отделения связи Кежма-2; Валентина Петро- вна БРЮХАНОВА, главный бухгалтер; Алефтина Михаило- вна ТИМИРЕШЕВА, оператор отделения связи Кодинск-1; Га- лина Ивановна БАЖЕНОВА, зам. начальника отделения связи Кодинск-1.

Дорогие коллеги, от всей ду- ши поздравляем с Днем рос- сийской почты. Помните, что мы с вами — государственные служащие, и от нашего терпе- ния, выдержки, профессиона- лизма, такта, а порой и обяза- ния зависит отношение не то- лько к нашей организации, но и к государству. Будьте здоровы, красивы, счастливы вам и вашим близким. Не падайте духом, и все у нас будет хорошо.

Залиска Е. БАРАНОВСКАЯ. На фото Е. ПЕРВУХИНОЙ: В. Г. Андрушина — начальник РУПС.

Поздравляем



Поздравляем нашу дорогую мамочку и бабушку КРЮГОР Ольгу Александровну с Днем рождения!

Милая мамочка, Солнышко красное, Мудрая, добрая, очень прекрасная! Счастлива тебе и здорова! Не век, Вечно живи, наш родной человек.

Крепко целую, Катя, Коста и Анжелочка.
1049

Поздравляем с Днем рожде- ния Ивана Митрофановича ЛА- ДЫГИНА!

Жизнь долго, без болезней, Без огорчений и тревог, Пусть только радость и удача Переступают твой порог. Совет ветеранов.

1081

Поздравляем Юрия Николае- вича МАКАРОВА с Днем рожде- ния!

Пусть в жизни будет все, что нужно, Что так необходимо для людей: Любовь, здоровье, счастье, дружба И горстка преданных друзей! С наилучшими пожеланиями, родные.

1084

Поздравляем любимую жену, дочку, сестренку Леночку с рождением сынишки Андрея и доченьки Алены!

Желаем много-много радост- ных, здоровых и большого семей- ного счастья! Муж Аликсеев, папа, мама, сестра Татьяна.

1085

От всей души поздравляем Салимжану Уахитовну КУБАЕ- ВА с Днем рождения!

Желаю здоровья и душею Здоровья, бодрости и смеха, Во всех делах твоих успеха.

Пусть боль, невзгоды и тревоги Минуют все твои дороги И чтоб светила бы всегда Тебе счастливая звезда.
Жена, дочь.

1086

ГОТОВО

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ чет- ырехкомнатная квартира (третий этаж), телефон; дача в «Октябре», гараж.
Тел. 4-49-01.
1076

СП «КОДИНСКЛЕСТРОЙ» ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ на строительство из оцилиндрован- ных бревен индивидуальных дере- вынных домов, дачных домиков, бань, сараев, оград, убор- ных

ИЗОГЛАВЛИВАЕТ оконные и дверные блоки, железные двер- ные

РЕАЛИЗУЕТ: доску фальшбо- ву, половую, обрешетку, осино- ву, брусок любых размеров, плитус, штапики, скользящую рейку, теплицы

ПРОИЗВОДИТ обрешку и ост- ровную доску

ПЕРЕВОЗИТ грузы своим транспортом

ПРИМЕТ на работу столяров, строителей, автокрановича.

Рассмотрит любые варианты оплаты.

Обращаться по адресу: кон- тактная база СКП «Агротехпром», тел. 4-20-81 с 9:00 до 21:00 час. 1080

ГОРОД И МЫ

ДОБРОЕ ДЕЛО

РЕБЯТА нашего двора по своей инициативе озеленили двор. Саженьцы они накопили в лесу, а сейчас каждый день поливают деревья, чтобы они прижились. Жильцы Дома ПЛК-18 благодарны детям, принимавшим участие в этом добром и нужном деле. Вот имена этих ребят: Лизу Саши и Пономаренко Ира, Власовы Яна, Вайа, Саши, Федя, Нуреев Марат, Шахматов Максим, Чериков Денис.

Большое вам спасибо! Молодцы!

ЧТО МОЖЕТ СДЕЛАТЬ ОДИН ЧЕЛОВЕК!

Здравствуйте, уважаемая редакция «Советского Прианга-рья»! Хочу через газету задать вопрос, который, думаю, волнует не только меня. Почему со стороны ЖЭУ не принимается никаких мер и нерадивым жильцам, которые устраивают беспорядок, порой превращая подъезды жилых домов в помойку!

После сокращения штатов работу эту теперь выполняют уборщицы по найму. А что может сделать с такими жильцами один человек, если он даже не защищен юридически!

В. ХАРИТОНОВА,

г. Кодинск.

ВОТ ТАКИЕ разные пись- ма встретились в нашей почте. В одном приятная неожиданность, явление для наших дней — исконно сельское. Это 20—15 лет назад никого бы не удивили ребяташки, озеленяющие свой двор (поисер- ские организации поднимали и не на такие идеи), а сегодня, ко- гда царит всеобщее запустение, ведь идея озеленения, а также уход за ними и сердцах людей, этот факт воспринимается как яр- кое, светлое пятнышко, как луч- чик надежды.

Во втором письме — тема, о которой мы говорили писали не раз, но все безрезультатно, ведь проблема чистоты наших подъездов — это проблема культуры нашего народа, кото- рую невозможно решить адми- нистративным путем, даже если поставить в каждый под- ъезд по контролеру — надзира- ющему и карцерному. Ничего не изменится, если мы не ста- нем относиться к своему горо- ду с любовью, а к своим сосе- дам — с уважением.

Мне кажется, во многих из нас с детства воспитаны такие ценности, да все должны отмечать хорошие люди, начальники, общественные организации, пред- приятия, даже в мелочах мы

не привыкли спрашивать с се- бя.

Вспомните, какой вид имеет наш город, после долгой зимы, когда становится снег. Кажется, что его населяют люди, не имеющие представления об элементарных нормах поведе- ния, что только не залезает под наши окна, какое толь- ко дерьмо, как не растаскивают соборы по улицам.

В этом году город, убрали, обгородили как никогда. Но надолго ли сохранился поряд- ок? Да уже через день после субботника на выметенных га- зонах валялись отходы жизне- деятельности человека.

Кого винить в этом? Админи- страцию района? ПЖР? Дворники, которые поутру ру- ками собирают мусор на газо- нах (вику эту сама ежесднев- но)? Да, у нас неидеальный город, да, многие дороги как после бомбежки, да, нет скве- ров и парков, но ведь все рав- но нельзя гадить себе под нос, нельзя относиться к тому, что есть, как по-варварски. И мне понятна обида тех, кто убира- ет за горожанами грязь в под- ъездах, а вместо благодарно- сти получает плевки на лестни-



РАСТИТЕ, БЕРЕЗКИ!

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

цах, а иногда лужи и свалки возле мусоросборников.

ХОЧУ рассказать одну исто- рию. Вот уже скоро девять лет, как я живу в одном пятиэтажном доме. В нашем подъезде всего 10 квартир. В некоторых за это время сме- нились уже по несколько се- мей, но процентов на 60 люди живут те же, что и при заселе- нии дома.

Лет шесть наш подъезд был одним из самых грязных в до- ме — заплеванный, замусоро- нный. Я живу на пятом этаже, потому ежедневно, спускаясь и поднимаясь, могла сравни- тельно состояние площадок и лестничных пролетов. Надо сказать, что они отличались ко- личеством хлама — чем выше, тем чище. Саял пролет мы с до- шкой убрали по очереди, но ходить постоянно через грязь было противно.

Не знаю, сколько бы време- ни мы еще терпели, если бы не «авария» мой сосед. Чашу терпения я пролил мы с до- шкой убрали по очереди, но ходить постоянно через грязь было противно.

Мой сосед быстро обошел все квартиры, пригласил жиль- цов на собрание (парсе и единственно) и в энергичных выражениях объяснил всем, что,

если мы люди, то не должны больше так жить.

Выход нашли быстро — пред- ложили убрать одной нерабо- тающей женщине из нашего же подъезда и оплачивать ее труд из расчета 10 рублей с каждой квартиры. Она согла- силась (было это задолго до того, как по городу сократили ставки уборщиц подъездов). И вот уже года три наш подъезд выглядит совсем по-другому, хотя «рецидивы» старой болез- ни порой, увы, случаются.

Ничто не придет в наши до- ма со стороны навести поряд- ок, ничто, кроме нас, не поруг- ает во дворе озорники и хули- ганов, ничто за нас не отве- чивает наших детей.

Уважаемая В. Харитонов! Не стоит ждать, что работники ЖЭУ будут наказывать тех, кто «превращает» подъезды жилых домов в помойку». Самим создавая общественное мнение, не стесняйтесь присядить не- ра, поймах их хотя бы раз на месте преступления». Собира- тесь, наконец, собрание подъезда и поругайте нерадивых жиль- цов всем миром. Уверена, толк будет.

Н. ЗОНОВА.

МОЛОДЕЖНЫЙ „ДИАЛОГ“ КЛУБ

ВЫПУСК № 1
1998 г.

Здравствуйте, наши юные читатели! После долгой разлуки мы снова встречаемся с вами в молодежном клубе «Диалог». Чтобы «Диалог» не превратился в «Монолог», мы ждем с вашей стороны активного участия в деятельности клуба. Пишите, рассказывайте о том, что вам больше всего интересно. Не скрывайте свои проблемы, а мы постараемся вам помочь. Ну а сегодня наш разговор на тему —

«МЫ И НАША ЖИЗНЬ».

О чем думает новое поколение?



НАШ ВЫБОР

ТО, ЧТО ЖИЗНЬ сейчас не проста, мы и сами знаем, да и твердят нам об этом отовсюду. Для молодых наступило самое тяжелое время: служба в реформированной высшей школе, образование, которое становится все дороже; отсутствие финансов, что не дает многим выбрать место учебы по душе; а также расцвет всяких сомнительных соблазнов. Перед нами встает вопрос: как жить дальше, что выбрать? Выбор это мы должны совершить сами. Люди старшего поколения хотели бы старше, да нечем. Сколько других проблем! Редко сейчас найдешь человека, который бы взялся защищать наши интересы. Какой уж тут энтузиазм, когда большинство детских заведений давно арендованы под складки бизнесменами, и вообще используются не по назначению. Приходится все самим.

Кто-то нашел себя в спорте или стал примерным студентом, кто-то — наркоманом или мелочливым преступником.

Вы замечаете, какие разнообразные интересы и идеалы у всех нас?

Могут привести несколько примеров.

Как-то стою я на вокзале, жду автобус. Рядом несколько молодых парней зовут играть в компьютерную игру. В смысле я выиграть не стала, но явно игра связана с обманом, т. к. не один прохожий отошел с обескураженным видом, оставив киргизкам-любителям немалые суммы денег. «Жертвами» становились, в основном, деревенские старушки и старики да молодежь, приехавшая из провинции. И так кругом вокзальная суматоха, незнакомая обстановка, люди и поезды. А тут эти молодчики с приятной улыбкой. От избытка впечатлений некуда деваться. А в итоге — пустые карманы.

Так вот, подходит ко мне один такой красавчик и пытается за-

вести разговор о птичках и ласном небе. Я молчу.

— Девушка, у вас какие-то проблемы? Почему ваши прекрасные глаза так печальны!

— А вам-то какая разница? Парень понял, что атянуть меня в игру не получится: глаза у него стали не такие слезящиеся. Он весь сморщился и отступил шаг в сторону. Векливости как не бывало.

— Также мне красотища, умру я, если с тобой не пообщаюсь! Подумаешь!

Я подумала, что мне-то точно не жить: такого хахаля лишилась. Мне стало смешно. Взрослые парни, а занимаются тем, что выкручивают у людей деньги, обманывают. Какие только девочки на них смотрят! Как-то это все мелко и гаденко. Но это их выбор.

Кто-то вообще ни о чем не заботится. Ездит на пелииной машине и тратит его деньги и еще презрительно бросает:

— Ты, студент, пытайся тут, ездишь в забитых троллейбусах, напрягаешься, а ничего у тебя нет. А меня вот все уважают.

Вот это напоминает «мир крошки Цахеса». Есть такая сказка у Гофмана. В ней уродливое злобное существо все принимает за прекрасное и великодушное, благодаря волшебным чарам. Такими чарами нередко служат в наше время деньги.

А вообще все так сложно, неоднозначно, противоречно. Мы бы хотели, чтобы разные люди с богатым жизненным опытом поразмышляли с нами на эту тему на страницах газеты.

В. БУТАКОВА.

РАЗМЫШЛЕНИЯ МОЛОДОГО ЧЕЛОВЕКА

КОГДА я засыпаю, я думаю, в первую очередь, о прошедшем дне, пытаюсь вспомнить все плюсы и тому подобное. Думаю о завтрашнем, о том, что предстоит сделать завтра.

А вообще-то в голову лезет всякая всячина, разные интересные моменты жизни вспоминаются. Порой они радостны и приятны, а иногда такие, что сразу хочется думать о чем-то другом. Еще я люблю мечтать, часто думаю о том, что было бы, если бы попалась мне золотая рыбка или волшебная лампа. Тогда все жили бы счастливо и не болели, а я был бы известен всему миру и все такое.

Ну это я так, «погнался», в общем. О девочках и пиве я тоже думаю.

Когда смотрю на окружающий мир, то думаю о трах вещах. Во-первых, о красоте природы, окружающей нас, о ее прелестях и тайнах. Во-вторых, о будущем нашей планеты и о жизни в целом. В-третьих, о том, где бы нам поудобнее гулять с друзьями (с пивом).

Если говорить о будущем, то будущее должны построить для себя мы сами. Без нашего труда не будет будущего. Мне, конечно же, хотелось, чтобы будущее было светлым, радостным и добрым. Почаще улыбайтесь, будьте приветливой, и все будет о'кей!

Что бы я хотел изменить? Да ничего. Пусть все будет таким, какое есть. Все мне хватает, все у меня есть и ничего мне не надо. Хотя... вертолет бы своей, виллу на Карибах, 200 автомобилей... Шучу, конечно.

Роман, 18 лет.

РАЗМЫШЛЕНИЯ МОЛОДОЙ ДЕВУШКИ

ОТ ОКРУЖАЮЩИХ я ничем не отличаюсь: обыкновенная девочка. Я смотрю на окружающий мир, на своих сверстников и многое не могу понять. Меня поражает отношение к любви многих девушек: «кто богат — того люблю». Милые

АНЕКДОТ СЛЫХАЛИ?

Зная, равная, под глазом фингал, улыбаются беззубым ртом: — Имидж — ничто, жажда — все!!!

Сидят два парня, один на гитаре трещкает и подпевает: — Блиннин! Блиннин! Час играет: — Блиннин! Блиннин! Два играет: — Блиннин! Блиннин! Второй адруг: — Записи слова, за душу взяло!!!

Ожилкой сексуально забавной моске сидит в автобусе напротив симпатичной молодой дамочки, которая... довольно игриво выставила свои красивые ножки.

— Даю сто франков, мадам, если вы немного приподнимете свою юбонку... возбужденно шепчет моске.

девочки, зачем нужны мужики с машинами и деньгами? Вы подумаете — глупый вопрос. И ответите — хорошо провести время. А через некоторый период придет мысль: а чего я добилась? зачем мне все это? Просто я стала гулящая и аутичнейшая, растратив себя попусту.

Мы же сами строим себе жизнь. Неужели вам не хочется, чтобы она стала лучше, значимой?

Девочки! Будьте достойны своего пола! Наш мир и без того полон неискренности, эгоизма и злобы. Зачем нам катиться в душевную пустоту, зачем доказывать, какие мы крутые! Разве в этом смысл? В этот мир лучше вносить больше любви, добра и любви. Любость — это что-то такое неуловимое и для любого человека особенное, т. к. каждый из нас индивидуален. Мне кажется, лучше всего искать в другом хорошие черты, чем сразу обращать внимание на плохие. Истинная любовь заключается в доверии, понимании и искренности.

А деньги — это приходящее и уходящее. Они вот только были, а потом их вдруг нет. Я согласна с тем, что деньги играют большую роль в нашей жизни. Но я все-таки хочу вернуться к пониманию и доброте — вот что самое главное в жизни. Например, живут две семьи: одна богатая, другая со средним достатком. Но в первом случае мелочность, упрямство и злоба, а во втором — понимание и доверие. Конечно, хочется жить в тепле и уюте.

Сначала я тоже хотела только карьеры и богатства, но сейчас понимаю, что самое главное для меня — иметь счастливого человека: понимающего и любящего мужа и здоровых, веселых детей. В конце концов в женщину заложено это природой. Я знаю, что если бы стала добиваться карьеры, то скорее бы всего испортились во всех отношениях.

Женя, 19 лет.

Дама с улыбкой приподнимает и, получив обещанную купюру, прячет ее в сумочку. Потом добавляет: — и я покажу вам то место, где мне вырезали аппендицит. Моске задрожал в предвкушении и вручил ей еще одну купюру.

— Вот там! — засмеялась дама и показала в окно на клинику, мимо которой они проезжали.

Судят драконенка. — Маму съел! Со вздохом: — Съел. — Папу съел! Опять со вздохом: — Съел... — Ну, и кто ты после этого? — Сироти-нинушка...



ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 июля

ОРТ
6.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.55 НОВОСТИ
9.15, 18.20 «Королек — птичка певчая». Худ. фильм.
10.00 Поле чудес.
11.00 Здоровье.
11.30, 19.30 Угадай мелодию.
12.15 «Будьте моим мужем». Худ. фильм.
15.20 Мультфильм.
15.45 Марафон-15.
16.05 Звездный час.
17.10 ...До 16 и старше.
17.30 Вокруг света.
19.05 Час ПИК.
20.00 Человек в маске.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 Финал чемпионата мира.

РТР

7.00, 8.50, 15.40, 17.35 Мультфильмы.
7.15 Проснись!
7.30, 11.00, 14.00, 19.55 ВЕСТИ.
8.00, 23.25 Дежурная часть.
8.20 Рецепты.
8.30 Деньги.
8.45 Православный календарь.
9.15 Моя семья.
10.10, 20.45 «Санта-Барбара».
11.30 Совершенно секретно.
12.25 «Вечный зов».
13.30 У всех на устах.
14.20 «Никола Паганини», Х. ф.
16.00 Башня.
16.30 «Первые поцелуи».
18.05 Ваши любимые мелодии.
18.20 «Паняна в небесах».
20.30 Подробности.
21.45 «Валентина», Х. ф.

ВТОРНИК, 14 июля

ОРТ
6.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 2.10 НОВОСТИ
9.10, 18.20 «Королек — птичка певчая». Худ. фильм.
10.00 Человек в маске.
10.45 Смехопанорама.
11.20 Домашняя библиотека.
11.30, 19.30 Угадай мелодию.
12.15 Вместе.
13.00 «Приключения королевского стрелка Шарпа».
14.15 Серебряный шар.
15.20 Мультфильм.
15.55 Счастливые случаи.
16.40 «Пещера Золотой розы».
17.10 ...До 16 и старше.
17.30 Вокруг света
19.05 Час ПИК.
20.00 ТЕМА.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Несколько дней из жизни И. И. Обломова», Х. ф.
0.15 А. С. Пушкин. Собрание киносоциальных.

РТР

7.00, 8.50, 15.40, 17.30 Мультфильмы.
7.15 Проснись!
7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 19.55, 23.35 ВЕСТИ.
7.55, 20.30 Подробности.
8.10, 0.10 Дежурная часть.
8.30 «Стронг» представляет.
8.35 Деньги.
9.15 Док. фильм.
10.10, 20.45 «Санта-Барбара».
11.25 Православный календарь.
11.30 Флаж народа.
14.30 «Никола Паганини».
16.00 Башня.
16.30 «Первые поцелуи».
17.35 Церемония открытия Всемирных юношеских игр.
19.45 Обращение Патриарха Московского и Всея Руси Алексия II.
21.45 «Развязка петербургских тайн».
22.45 «ПСИ фактор».

СРЕДА, 15 июля

ОРТ
6.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.55 НОВОСТИ
9.15, 18.15 «Королек — птичка певчая».
10.00 ТЕМА.
10.45 в мире животных.
11.35 Угадай мелодию.
12.15 Вместе.
13.00 «Приключения королевского стрелка Шарпа».
15.20 Мультфильм.
15.45 Классная компания.
16.10 Зов джунглей.
16.40 «Пещера Золотой розы».
17.10 ...До 16 и старше.
17.30 Вокруг света.
18.55 «Мужики», Х. ф.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Долгая и счастливая жизнь». Худ. фильм.
23.00 Спецрепортаж из Екатеринбург.
23.10 «Романовы. Крушение династии». Фильм 1-й.
0.40 Мультфильм.
0.45 Футбол.

РТР

7.00, 8.45, 13.45, 15.35 Мультфильмы.
7.15 Проснись!
7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 18.55, 23.10 ВЕСТИ.
7.55, 20.30 Подробности.
8.10, 0.15 Дежурная часть.
8.40 Православный календарь.
9.15 Мяски-шоу.
9.40 Подium д'Арт.
10.10, 20.45 «Санта-Барбара».
11.20 Домашняя библиотека.
11.35, 21.45 «Развязка петербургских тайн».
14.30 «Никола Паганини».
16.00 Башня.
16.30 «Первые поцелуи».
17.35 На дорогах России.
17.50 Кроссворд.
18.20 «Леккерство от любви».
22.45 «Агата Кристи. Пуаро».

ЧЕТВЕРГ, 16 июля

ОРТ
6.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.50 НОВОСТИ
9.15, 18.20 «Королек — птичка певчая».
10.00 Ваш М. Пугачкин.
10.35 Поля все дома.
11.20 Домашняя библиотека.
11.30, 19.20 «Эти забавные животные».
12.15 Вместе.
13.00 «Приключения королевского стрелка Шарпа».
14.10 Серебряный шар.
15.20 Мультфильм.
15.45 Классная компания.
16.10 Детские анекдоты.
16.40 «Пещера Золотой розы».
17.10 ...До 16 и старше.
17.30 Вокруг света.
19.05 Час ПИК.
20.00 В поисках утраченного.
20.45 «Реальная угроза», Х. ф.
21.40 Спецрепортаж из С-Петербурга.
23.55 «Романовы. Фильм 2-й».
1.10 Тихий дом.

РТР

7.00, 8.55 Мультфильмы.
7.10 Православный календарь.
7.15 Проснись!
7.30, 11.30, 16.00, 18.00, 22.50 ВЕСТИ.
7.55 Подробности.
8.10, 23.45 Дежурная часть.
8.30 «Стронг» представляет.
8.40 Деньги.
9.20 Во время.
9.50, 20.05 «Санта-Барбара».
10.35 Сон белых княжон.
12.50, 21.05 «Развязка петербургских тайн».
13.45 «Вечный зов».
15.35 Сам себе режиссер.
16.05 «Исчиде ада», Х. ф.
17.30 Церемония захоронения царской семьи.
18.30 Док. фильм.
23.05 «Притворщики», Х. ф.

ПЯТНИЦА, 17 июля

ОРТ
6.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.35 НОВОСТИ
9.15, 18.20 «Королек — птичка певчая».
10.05 Клуб путешественников.
10.55 СМАК.
11.15 Домашняя библиотека.
11.25 Игрый, гармонь любимая!
12.15 Вместе.
13.00 «Приключения королевского стрелка Шарпа».
14.10 Серебряный шар.
15.20 «Финист — Ясный сокол». Худ. фильм.
16.35 Улица Сезам.
17.05 Чердачок Фруттик.
17.35 Вокруг света.
19.10 Здоровье.
19.45 Поле чудес.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 Репортаж из Петербурга.
21.50 Э. Радзинский. Последействие.
22.20 «Русские братья», Х. ф.
23.50 ВЗГЛЯД.
0.55 «Коловник Шабер», Х. ф.

РТР

7.00, 8.45, 11.35 Мультфильмы.
7.15 Проснись!
7.30, 11.00, 14.00, 16.30, 19.55, 23.55 ВЕСТИ.
8.10, 20.30 Подробности.
8.15, 0.10 Дежурная часть.
8.30 Мир звуков.
8.40 Православный календарь.
9.10 Старая квартира. Год 1973.
10.10, 20.45 «Санта-Барбара».
11.20 Деньги.
11.55 Башня.
12.25 «Вечный зов».
13.45 Торговый дом «ЛеМонти».
14.30 «Первые поцелуи».
14.55 Док. фильм.
15.30 Церемония захоронения царской семьи.
17.30 «Никола Паганини».
18.45 Сам себе режиссер.
19.20 Городок.
21.45 «Странные взрослые».
23.05 Триллер «Страшная история».

СУББОТА, 18 июля

ОРТ
8.00 «Инспектор уголовного розыска». Худ. фильм.
9.30 Мультфильм.
9.45 Слово пастыря.
10.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.
10.10 Домашняя библиотека.
10.30 Утренняя почта.
11.05 Калембур.
11.40 СМАК.
12.00 Возвращение Третьяковки.
12.25 Концерт.
13.25 «Осторожно, бабушка». Худ. фильм.
15.20 Инвизитация.
15.50 в мире животных.
17.10 Как это было.
18.15 Женские истории.
18.50 «Гонки по вертикали». Худ. фильм.
20.10 Джентльмен-шоу.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.35 «Некуда бежать», Х. ф.
23.30 «Гамлет», Х. ф.

РТР

8.00 Утро крестьянина.
8.30 Красная книга.
9.20 Домашний очаг.
9.55 Во время.
10.25 Доброе утро, страна!
11.10 Почта РТР.
11.35 «Битва трех королей».
12.30 У всех на устах.
13.05 Федерация.
13.55, 16.55 ВЕСТИ.
14.45 Всероссийский конкурс выпускников школ.
15.45 «Пропавшая грамота». Худ. фильм.
17.05 Ишу тебя.
18.00 Башня.
18.20 Ваши любимые мелодии.
18.40 Мультфильм.
18.55 Моя семья.
21.35 «Не может быть».
23.20 «Волшебный стрелок».
1.10 Футбол.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 июля

ОРТ
8.00 «Тайна горного подземелья». Худ. фильм.
9.15 Лотто-Миллион.
9.30, 16.40 Дисней-клуб.
9.30, 15.00, 0.20 НОВОСТИ.
10.10 Непугуевы заметки.
10.30 Поля все дома.
11.10 Утренняя звезда.
12.00 Служу России.
12.20 Игрый, гармонь любимая!
13.00 Крестьянские ведомости.
13.30 Подводная одиссея козлявки Кусто.
14.25 Смехопанорама.
15.20 Клуб путешественников.
16.05 Ваш М. Пугачкин.
17.35 Колесо истории.
18.20 Погода.
18.30 «Берлусси».
18.55 КВН-98.
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Звездная палата», Х. ф.
23.50 Абажур.
0.40 Непугуевы заметки-2.
0.55 Футбольное обозрение.

РТР

8.00 Служу Отечеству.
8.30 Мультфильм.
9.05 Ашлаг и К.
10.00 Сам себе режиссер.
10.25 Доброе утро, страна!
11.10 «40 лет вместе с вами». Творческий вечер Э. Пыхина.
12.45 Мир кинг.
13.05 Утро туманное.
13.25 ВЕСТИ.
14.30 Док. фильм.
15.25 Футбол. Мировая лига. Финал.
16.55 Совершенно секретно.
17.50 Старая квартира. Год 1974.
19.00 Пульс.
19.25 Музыкальный ринг.
21.00 ЗЕРКАЛО.
22.00 Русское лото.
22.40 К-2. Персона.
23.35 Урмас Отт с И. Кобзоном.
0.30 «Лицом к лицу», Х. ф.

ВНИМАНИЕ!

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ плиты на гараж по цене 150—170 руб. за штуку.
Звонить по тел. 4-44-70, 1033

ВЯЖУ разные вещи: от носков до пиджаков.
ПРЕДЛАГАЮ услуги машинистки.
Звонить по тел. 4-73-51, 1090

ОАО «Татарское» срочно требуются операторы на ЛТ-72 (манулятор), лесозаготовительная бригада (3 чел.) для работы вальцовым методом.
Оплата гарантируется ежем.месячно.
Обращаться: п. Тагара, ОАО «Татарское», тел. 4-22-30, Администрация.

МЕНЯЮ УАЗ-469 (31512) (1992 г. выпуска, двигатель новый — 1996 года) на ВАЗ (от 04 модели) до 07, годом не старше). Возможны варианты.
Обращаться по адресу: ул. Гайнуллина, д. 8, кв. 169, тел. 4-44-05 (домашний), 4-33-64 (рабочий). 1087

ПРОДАЮТСЯ ВАЗ-2106, 1998 г. в., пробег 2000 км.
Обращаться по адресу: БГС, д. 1, кв. 518, 1057

ПРОДАМ мотоцикл «Днепр-11», пробег 16 тыс. км, в хорошем состоянии.
Тел. 4-29-71 [в] после 19 часов, 4-28-98 с 8 до 17 часов, 1088

СДАЮТСЯ в аренду трехкомнатная квартира с телефоном.
ПРОДАЮТСЯ дача (21 сотка), имеется двухэтажный коттедж, все оснащено.
Обращаться по тел. 4-45-27, 1083

Начиная с отчета за II квартал 1998 года, расчетные ведомости по платежам в Государственный фонд занятости населения подлежат предоставлению плательщиками в Государственную налоговую инспекцию по Кежемскому району с отметкой центра занятости.
Отчеты представляются в двух экземплярах, в 1032

ВНИМАНИЕ!

Полиграфический участок газет «Советское Приангарье» И РЕАЛИЗУЕТ новые формы отчетности:

— отчет об итоговых суммах начисленных доходов и удержанного подоходного налога с налогоплательщиков — физических лиц за I квартал, I полугодие, 9 месяцев, год; — справка о доходах физического лица;

Приходите в рабочие дни с 8 до 16, перерыв с 12 до 13 часов.

ПРОДАЕТСЯ мотоцикл «Урал» или ОБМЕНЯЕТСЯ на дачу.
Звонить по телефону 4-48-27.

„СП“

Главный редактор — Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

К. С. ДАНИЛЕНКО — зав. общественно-политическим отделом
В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом
Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент
В. М. БУТКОВА — корреспондент

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31
отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21
отд. секретарь, корректор 4-46-48
производственно-экономический отдел 4-46-33
полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4-28-98

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции: 663477, г. Кодакис Красноярского края

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метрантаж — В. И. БЫКОВА.

Линотипист — Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — И. И. РОМАНЧУК

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям
Объем — 1 печатный лист
Индекс — 52335.
Печать высокая
Тираж 4530.
Знак № 85.